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 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTODE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO  DE

DOURADOS EM 28 DE MAIO DE 2015.

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às sete horas e
trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores
do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do
Sul-MS, foi realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo
discutir  e  decidir  sobre a seguinte pauta:  1.  Investimentos Financeiros;  2.  Termo
Aditivo ao Contrato com os Correios; 3. Autorização para custeio de despesas com a
participação de 12 (doze) servidores do Instituto no Congresso Nacional da ABIPEM;
4. Evento comemorativo do dia dos Aposentados; 5. Concurso para preenchimento
de cargos efetivos do quadro do Previd. Estavam presentes os seguintes membros
do  Conselho  Curador:  Sonia  Maria  Ferreira,  Solange  Tumelero,  Solange  Ribeiro
Costa, Ademir Martinez Sanches, Solange Silva de Melo, José Vieira Filho, José
Ferreira Lopes Filho, Elza Irala Gonzalez e Raphael Ramos Spessoto. Presentes
também  os  Diretores  Financeiro  e  Administrativo,  Senhor  Eleandro  Aparecido
Miqueletti  e  Rafael  Dornelas  de  Faria.  Os  Conselheiros  Edvan  Marcelo  Moraes
Marques, Rosa Helena Catelan, Thania Caetano Chaves e Adão da Silva Freitas
justificaram a ausência por motivos de impossibilidade de se ausentar do local de
trabalho. A Presidente do Conselho, Senhora Sonia Maria Ferreira, deu início aos
trabalhos,  e  passou a palavra  ao Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro Aparecido
Miqueletti, que falou aos presentes sobre a realização do evento comemorativo ao
dia  dos  Aposentados,  que  se  realizará  no  dia  17  de  junho  deste  ano.  Na
oportunidade,  falou  sobre  os  planejamentos  e  patrocínios  alcançados  para
realização do evento. Em seguida, o Diretor falou também sobre o andamento do
concurso para preenchimento de cargos efetivos do quadro do Previd. Informou que
a Diretoria tem mantido contato com a FAPEMS no que tange ao julgamento dos
recursos  interpostos  ao  resultado  da  primeira  fase,  bem  como,  previsão  para
publicação do edital  para  a segunda fase do concurso.  Continuando a  pauta,  o
Diretor  Financeiro  apresentou  a  Ata  da  reunião  extraordinária  do  Comitê  de
Investimentos  do  Previd,  ocorrida  em  27  de  maio  de  2015.  Propondo  algumas
movimentações  financeiras,  visando a  re-alocação  de  recursos com o intuito  de
adequar à atual situação econômica. Assim, o Diretor indagou aos presentes sobre a
aprovação  das  movimentações  da  forma  como  apresentada.  Posteriormente,  foi
dada a palavra ao Diretor Administrativo, Senhor Rafael Dornelas de Faria, que falou
sobre  a  necessidade  de  este  Conselho  autorizar  a  participação  de  12  (doze)
servidores do Instituto  no 49º  Congresso Nacional  de Previdência realizado pela
ABIPEM,  em  Natal-RN,  nos  dias  17  a  19  de  junho  deste  ano.  Dentre  os
participantes,  serão  5  (cinco)  Conselheiros  do  Conselho  Curador,  4  (quatro)
Conselheiros do Conselho Fiscal, 1 (um) membro do Comitê de Investimentos, e 2
(dois) servidores representando a Diretoria do Instituto. Assim, necessário se faz que
este  Conselho  autorize  as  despesas  com o  pagamento  das  diárias,  bem como,
inscrições dos participantes no evento.  O Diretor Administrativo também falou da
necessidade de se elaborar Termo Aditivo ao Contrato com a Empresa Nacional de
Correios  e  Telégrafos  -  ECT.  Assim,  solicita  autorização  deste  Conselho  para
elaboração do  mesmo.  Finalmente,  os  presentes  passaram para  o  momento  de
deliberações e decisões quanto aos assuntos da pauta. No que tange às sugestões
de investimentos financeiros do Comitê de Investimentos do Instituto, este Conselho
aprova da forma como apresentada pelo Diretor Financeiro do Instituto. Quanto a



autorização  para  custeio  das  despesas  com  a  participação  dos  servidores  no
Congresso da ABIPEM, este Conselho aprovou, nos quantitativos apresentados pelo
Diretor Administrativo. Quanto à autorização para elaboração de termo aditivo ao
Contrato com os Correios, este Conselho aprova da forma como apresentado pelo
Diretor Administrativo. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo
eu,  Marielle Lopes Coelho,  lavrado a presente ata,  que depois de lida e achada
conforme, vai assinada pelos presentes.
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